



**fiorentini**

we clean the world

**ASPIRIK**



caratteristiche tecniche	technical specification	caractéristiques techniques	ASPIRIK	
capacità contenitore rifiuti	waste tank capacity	capacité réservoir déchets	L	240
velocità di avanzamento	forward speed	vitesse	km/h	5
Velocità di retromarcia	max forward speed	max vitesse marche arrière	km/h	2,7
Freno di servizio	service brake	frein de service	Elettrico meccanico (automatico) Electromechanic (automatic) Élèctro-mécanique (automatique)	
motore trazione	traction motor	moteur traction	1x 12000w / 24v	
motore di aspirazione	suction motor	moteur aspiration	1x1000w / 24v	
batteria	battery	batterie	4x 6v – 12 Ah – 240 Ah	
rumorosità	sound level	niveau sonore	dB	90
autonomia di lavoro	max battery run time	temps de travail max	h	3,5
dimensioni	dimensions	dimensions	ASPIRIK	
Dimensioni	dimensions	dimensions	mm	2000x940x1780
peso macchina a vuoto	weight (without batteries)	poids (sans batteries)	kg	300



#### stabilimenti produttivi

50033 Piancaldoli (FI) via Piancaldoli 1896 Firenzuola  
tel +39 0558173610 - fax +39 055817144

50033 Pietramala (FI) via pietramala 70/B  
tel +39 055813447 - fax +39 055813504

40024 Castel San Pietro (BO) via Cà Bianca 231/C  
tel +39 051941743 - fax +39 0516942400

#### filiali commerciali

20132 Milano via Palmanova 211/A  
tel +39 0227207783 - fax +39 022592779

00012 Guidonia Montecelio ( Roma ) via Bruno Pontecorvo 20  
tel +39 0774357184 - fax +39 0774353419

#### dati aziendali

ing. O. Fiorentini s.p.a. via Piancaldoli, 1896 - Firenzuola

50033 Fraz. Piancaldoli (FI) - Italia

P.I. 06113160482

Certificazione ISO 9001:2015

e-Mail: info@ingfiorentini.it